
ZÁPISNICA  

zo 19. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šuriankach, konaného dňa 13. októbra 2025 o 19:00 v sále kultúrneho domu 

v Šuriankach 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie, 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, 

3. Kontrola plnenia uznesení, 

4. Prerokovanie a schválenie zmien v nájomných bytoch k septembru 2025, 

5. Rôzne, 

6. Interpelácia poslancov, 

7. Diskusia, 

8. Správa predsedu návrhovej komisie, 

9. Záver. 

Priebeh zasadnutia 

1. Otvorenie zasadnutia 

Starosta obce otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva s konštatovaním, že zasadnutia sa zúčastňuje 5 poslancov 

a teda je zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Následne dal hlasovať o uznesení k zverejnenému programu, ku ktorému 

neboli vznesené žiadne námietky. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 01/19.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO program 19. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Zuzana Slišková. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie za predsedu JUDr. Milana Kukučku a za člena návrhovej komisie 

poslankyňu Zuzanu Vankovú. Za overovateľov  zápisnice určil poslancov Mgr. Juraja Šťastného a Ing. Tomáša Ďurišku. 

Za zapisovateľa určil p. Zuzanu Sliškovú. 

K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky, nasledovalo hlasovanie, ktorého výsledkom bolo 

jednomyseľné schválenie členov návrhovej komisie. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 02/13.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO návrhovú komisiu v zložení predseda JUDr. Milan Kukučka, členka 

Zuzana Vanková. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Zuzana Slišková. Ing. Tomáš Ďuriška. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

Starosta obce na základe predloženého výpisu schválených uznesení konštatoval, že všetky schválené uznesenia sú 

v stave plnenia alebo sú splnené. 

 

4. Prerokovanie a schválenie zmien v nájomných bytoch k septembru 2025 

V tomto bode starosta obce informoval prítomných poslancov, že došlo k uvoľneniu nájomného bytu v bytovom dome 

226 z dôvodu ukončenia nájomného vzťahu s nájomníkom p. Romanom Moravcom. Na základe poriadia žiadateľov, 

ktorí získali najvyšší počet bodov bol odporučený na schválenie ako nájomca uvoľneného bytu p. Lukáš Mikula. K tejto 

veci neboli vznesené žiadne námietky. 

 

 

 



Hlasovanie o uznesení č. 03/19.2025: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO pridelenie nájomného bytu č. B6 v bytovom dome 226 žiadateľovi 

Lukášovi Mikulovi. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Mgr. Juraj Šťastný, JUDr. Milan Kukučka, Zuzana Slišková. Ing. Tomáš Ďuriška 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

 

5. Rôzne 

V tomto bode starosta obce navrhol opätovné posúdenie bodového systému a nastavenia si jasnejších pravidiel pri 

podávaní žiadostí o prídenie bytov, nakoľko prax po dvoch rokoch od zavedenia bodového systému ukázala medzery, 

ktoré je potrebné napraviť. 

 

6. Interpelácia poslancov 

V tejto časti p. Zuzana Slišková poukázala na potrebu vyčistenia niektorých lokalít od neporiadku – na cintoríne kopa 

biologického materiálu, akými sú zvyšky kvetín a úlomky konárov, ktoré je potrebné vyviesť. 

JUDr. Milan Kukučka poukázal na problém s výhľadom na križovatke pri dolnej zastávke autobusu z dôvodu 

vybudovania vysokého betónového plotu na súkromnej parcele. 

 

7. Diskusia 

V tomto bode rokovania nevystúpil nikto z prítomných. 

 

8. Správa predsedu návrhovej komisie 

Predseda komisie JUDr. Milan Kukučka v tomto bode zasadnutia konštatoval, že poslanci jednomyseľne schválili všetky 

predložené uznesenia a všetky hlasovania sú platné.  

 

9. Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísal:   Zuzana Slišková 

 

Zápisnicu overili:  Mgr. Juraj Šťastny   Ing. Tomáš Ďuriška 

 

 

 

 

V Šuriankach, dňa 14.10. 2025     PaedDr. Marek Peňaško 


